
STYREMØTE MALVIK IL HÅNDBALL

Møte: 2019/08

Tidspunkt: Torsdag 19. august 2019 kl. 20:00

Sted: Gullhaugvegen 5

Tilstede: Kristian Arntsen, Beate Simavik, Stig Roar Aasgård, Heidi Gulbrandsen, Martin Finholth, Vidar Furu, Beate Simavik

Forfall: Karl Sigmund Hagen

Agenda:

2019/71	Åpning av møtet, godkjenning av referat fra forrige møte og saker til eventuelt	Beate	10 min	V
2019/72	Mål og verdier for håndballavdelingen. Workshop og idedugnad om verdier – se underlag på epost fra Stig Roar	Alle	90 min	O
2019/73	Info fra SU	Stig Roar	40 min	O
2019/74	Info fra MIL 10. september	Beate	10 min	O
2019/75	Eventuelt a) epost fra foreldre om prioriteringer og utenlandsopphold b) Støtte utenlandsopphold J2004 (V)	Alle	10 min	O

SAK		ANSVAR	FRIST
2019/71	Referat fra styremøte 27.08.2019 godkjent uten kommentarer (V)		
2019/72	Diskusjoner, gjennomgang av forslag til visjon og videre plan for arbeidet. Stig Roar presenterer forslag til visjon for trenere på Røros, og gir oss innspill på neste styremøte.	Stig Roar	
2019/73	Stig Roar informerer fra SU: <ul style="list-style-type: none"> - Referat fra møte - Akademi - Treningstider - Røros - HIL/MIL/VHK - Oppstart sesong 		
2019/74	Beate informerer fra møte i hovedlaget (O)		
2019/75	a) Gjennomgang av epost, følges opp i forbindelse med arbeid med visjon. b) Vi vedtar støtte til J2004 for treningssamling våren 2020 (V). Totalt kr 2000 pr spiller og inntil 2 ansvarlige voksne.		